
СПІЛЬНЕ УКРАЇНСЬКО-ВЕЛИКОБРИТАНСЬКЕ 
ЛТІ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«НИВА ПЕРЕЯСЛАВЩИНИ» 
(СП ТОВ «НИВА ПЕРЕЯСЛАВЩИНИ»)

вул. Привокзальна, 2, с. Переяславське, Переяслав-Хмельницький район, Київська область, 08420, 
тел. (04567) 2-81-92, e-mail:mfo@niva-sa.com.ua, web-сайт: http://niva-group.com

Код ЄДРПОУ 25564175
17.11.2022 № 01-1620/09-01 На №від

ВСП «Технолого - економічний фаховий коледж 
Білоцерківського національного 

аграрного університету» 
Людмилі ЛЕНДРИК 
вул. Я.Мудрого, 21/2 

м. Біла Церква 
Київська область 

09117 
ЛИСТ - ПОДЯКА ВИШУ

Шановна Людмило Павлівно!

Група компаній «Нива Переяславщини» висловлює щиру подяку викладацькому 
складу та керівництву ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж Білоцерківського 
національного аграрного університету» за якісну підготовку спеціалістів.

Студенти коледжу проходили виробничу практику на тваринницьких комплексах 
нашого підприємства з 19 вересня по 28 жовтня 2022 року. За цей період зарекомендували 
себе виключно з позитивного боку. Студенти мають ґрунтовні теоретичні знання з основ 
наук майбутньої спеціальності, продемонстрували готовність до застосування набутих 
навичок та бажання удосконалювати практичні компетенції.

Усі 9 практикантів якісно і швидко виконували доручені їм завдання . Хочемо 
відзначити також належний рівень дисципліни та дотримання правил корпоративної етики, 
які продемонстрували здобувані освіти. Адаптація у колективі та співпраця були успішною 
та не внесли жодного розладу у злагоджену роботу колективу комплексів. Доручену їм 
роботу практиканти виконували вчасно та сумлінно, активно приєднуючись у роботу 
трудового колективу підприємства.

Сподіваємось, що співпраця коледжу та підприємства у даному напрямку буде 
продовжена і надалі та стане міцним фундаментом для покращення практичних навичок 
студентів та основою для довготривалих дружніх стосунків між виробництвом та 
навчальною базою.

Група компаній «Нива Переяславщини» володіє найновішими світовими 
технологіями щодо вирощування тварин, має сучасне високотехнологічне обладнання та 
залучає якісні трудові ресурси. Компанія готова й надалі сприяти формуванню прикладних 
знань студентів та напрацюванню практичного досвіду роботи. Також будемо раді бачити 
випускників коледжу серед працівників нашого підприємства, одного із лідерів аграрної 
галузі та галузі cgjHiagcraa в Україні.
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